



Tekst i foto: Sanja Pakrac Kramarić

UPIM

365 dana bez WC-a

'WC trenutno nije u potpunosti prilagođen osobama s invaliditetom. Molimo vas da se ne zaključavate! Ispričavamo se zbog neugodnosti' – poruka je koja već godinu dana stoji na vratima WC-a za osobe s posebnim potrebama u Kući ljudskih prava u Zagrebu

Da ironija bude još i veća, u prostoru gdje se nalazi neadekvatno izveden WC za osobe s invaliditetom pripada Udruzi za promicanje istih mogućnosti (UPIM) u Kući ljudskih prava Zagreb. UPIM je dobrovoljna i neprofitna udruga koja kao asocijacija za osobe s invaliditetom pruža informativnu, edukativnu i stručno tehničku potporu u kvaliteti življenja osoba s invaliditetom te u socijalnoj i humanitarnoj djelatnosti i promicanju i zaštiti interesa osoba s invaliditeta, a sve u cilju postizanja istih mogućnosti.

'Mi već godinu dana boravimo u Kući ljudskih prava, a ne možemo na WC. Sva predavanja i druga događanja koja organiziramo, održimo van naših prostora iz jednog jedinog razloga – jer ne možemo omogućiti osobama s invaliditetom siguran odlazak na WC', ispričala nam je mr.med.sc. Mirjana Dobranović, predsjednica UPIM-a.

PROBLEMI NAKON RENOVIRANJA

Prije godinu dana otvorena je Kuća ljudskih prava u Selskoj ulici u Zagrebu. Kuća ljudskih prava Zagreb

U sadašnjem WC-u za osobe s invaliditetom zahodska školjka nalazi se 32 cm od poda, što je za osobe s invaliditetom prenisko postavljeno

mreža je šest organizacija civilnog društva iz Zagreba, a osnovali su ju B.a.B.e., Centar za mirovne studije, Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću, Građanski odbor za ljudska prava, Udruga za promicanje istih mogućnosti (UPIM) i Udruga za zaštitu i promicanje mentalnog zdravlja Svitanje.

Kuća ljudskih prava Zagreb dio je međunarodne Mreže kuća ljudskih prava sa sjedištem u Oslu. Zahvaljujući novčanoj donaciji Kraljevine Norveške i dobivanju na korištenje dviju zgrada u vlasništvu Grada Zagreba (Selska cesta 112 a i c), koje su u potpunosti renovirane, članice Kuće ljudskih prava prije točno godinu dana počele su sa svojim radom na novoj adresi.

'U renoviranje ova dva objekta Kraljevina Norveška uložila je 260.000 eura, a Grad Zagreb 300.000 kuna. Problem leži u tome što renoviranje prostora nije izvedeno kako treba. Kao prvo, tu je u potpunosti loše izveden WC za osobe s invaliditetom i kao takav je neupotrebljiv. Kao drugo, tek je prošla godina dana, a vlaga nam je već nagrizla neke zidove. I treće, prostor oko objekta nije uređen tako da osobe u invalidskim kolicima stalno zapinju kako po izbočinama, tako i po rupama', kazala je Dobranović.

BEZUSPJEŠNA KOMUNIKACIJA S IZVOĐAČIMA RADOVA

Prema riječima magistricе Dobranović, djelatnici UPIM-a su često zvali izvođače radova – Infragradnju

